



GYERMEKKERT TAGÓVODA

1204. Budapest, Köztársaság tér 01.

Telefon: 06/1-283-0819

info@lurkohazovoda.hu

www.lurkohazovoda.hu

Intézményvezető: Molnár Tímea

Intézményvezető helyettes: Erdélyi Orsolya

Tagóvoda vezető: Oláhné Horváth Ildikó

A **Gyermekkert Tagóvoda** tágas, ligetes, jól felszerelt udvaraival megfelelő lehetőségeket biztosít a változatos szabad játékokra és a gyermekek mozgásigényeinek kielégítésére.

Folyamatosan bővítjük a játékeszközöket. Legutóbb óvodánk kapott egy bekerített labdapályát. Épületünk a gyermekek ellátáshoz, fejlesztéséhez megfelelően felszereltek.

Csoportszobáink világosak, esztétikusan berendezettek és biztonságosak.

Két csoportszoba a földszinten helyezkedik el, négy az emeleten. Jól felszerelt tornaszobánk biztosítja a gyermekek megfelelő mozgásfejlesztésének és mozgásigényének kielégítését.

Szakképzett óvodapedagógusok munkáját dadus nénik, pedagógiai asszisztensek, konyhások, óvodatitkár, kertész, logopédus és fejlesztőpedagógus segíti.

Mindenki egy azon célért dolgozik, hogy a gyerekek megfelelő ellátásban részesüljenek, jól érezzék magukat, biztonságban legyenek. Nevelőközösségünket a sokoldalúság, az együttműködés jellemzi, mely segít az integrált és differenciált nevelésben, a hátrányok leküzdésében, a felzárkóztatásban és a tehetséggondozásban.

Célunk a családi nevelést kiegészítve segíteni a gyermekek egészséges, harmonikus fejlődését az eltérő fejlődési ütem figyelembe vételével. A gyermekek személyiségének fejlesztését sokszínű, játékba integrált komplex tevékenységekkel valósítjuk meg. Igyekszünk élményekben gazdag óvodai életet biztosítani számukra. Szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó légkörben tevékenykedhetnek a gyermekek csoportjainkban. Gondoskodunk testi, lelki és szociális szükségletük kielégítéséről. Fontos számunkra, hogy jól érezzék magukat a gyerekek, szeressenek óvodába járni. Kiemelt szerepet kap a szabad **játék**, ehhez elegendő időt, helyet, barátságos légkört, megfelelő eszközöket, élményeket biztosítunk. Nálunk az

ismeretnyújtás, és a fejlesztés is játék, irányított játék keretében történik. A családdal közösen neveljük a gyerekeket, ezért igyekszünk bizalmon, tiszteleten alapuló kapcsolatot kialakítani. Fontosnak tartjuk, hogy az óvodai és a családi neveléshasonló elvek alapján történjen. Ehhez elengedhetetlen a kölcsönös bizalmon-, tiszteleten alapuló, partneri kapcsolat kialakítása a



családokkal. Segítőképpen közelítünk a szülők felé, és igényeljük az aktív közreműködésüket. A szülőkkel, családokkal való kapcsolatot közös programokkal erősítjük.

Tanösvényt alakítottunk ki az óvoda bejáratánál. Fokozatosan bővítjük, tudatosan tervezzük, a szülők segítségével, hogy minél több ismeretet szerezhessenek tapasztalat útján a gyerekek.

Tagóvodánk a környezetvédelem mellett elhivatott, ezért meg szoktunk emlékezni a jeles napokról. Igyekszünk kihasználni azokat a környezetünkben rejlő természeti és társadalmi lehetőségeket, melyek segítik a gyermekek fejlesztését, ismereteik bővítését a foglalkozásokhoz kapcsolódva, illetve azokat kiegészítve.

Pesterzsébet Önkormányzatának támogatásával nagycsoportosaink ingyen vehetnek részt fél évig korcsolya, majd úszás, egész évben birkózó oktatáson. Ezek nagymértékben hozzájárulnak a gyermekek egészséges életmódra neveléséhez, mely a mi pedagógiai szemléletünknek is lényeges eleme.

A „Gyermekkert” nevelőtestülete